
 

 
 
 
 
 
 
Ata da Sessão Ordinária realizada aos 
dezenove dias do mês de setembro do 
ano de dois mil e vinte e três. 
 
 
 
 

Aos dezenove   dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às onze horas, na sede 
da Câmara Municipal de Belford Roxo com a presença de vinte e dois parlamentares a registrar: 
ARMANDINHO PENÉLIS, ANDRÉ FEIJÃO, DÊNIS VENÂNCIO, DUDU CANELA, FÁBIO PAÚRA,  
FABINHO DE HELIÓPOLIS, FILLIPI JESUS,  HENRIQUE FAROFA, IGOR FEIO, JÚLIO PIU, MARCELO 
IRINEU,  MARKINHO GANDRA, NELCI PRAÇA, NUNA DO WAGUINHO,  REGINA DO VALTINHO, 
RIBEIRO, RODRIGO COM A FORÇA DO POVO, RODRIGO GOMES,  SIDNEY CANELLA,  TAYANO, 
TEIXEIRA DO CARVÃO  E  TELMINHO. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 
que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior que foi devidamente aprovada. Em seguida 
solicitou ao  Primeiro Secretário que fizesse a leitura a leitura do Expediente em que constavam 
os Requerimentos  nºs 1210 e 1211/2023 e as Indicações nºs 1115, 1116, 1119, 1120, 1145, 
1146, 1191, 1192, 1212 a 1217, 1260 1 1267, 13099, 1315, 1317ª 1320/2023. Não havendo mais 
expediente a ser lido o Senhor franqueou a palavra em TEMA LIVRE. DA TRIBUNA O VEREADOR 
MARKINHO GANDRA   saudou a todos e disse ser um dia muito especial, pois terá a oportunidade 
de homenagear profissionais importantes para o Município com MOÇÃO DE LOUVOR. Agradeceu 
aos seus pares que tornaram possível esse momento. A seguir, convidou a Sra. MARIA DE 
LOURDES SOARES MILHEIRO LAU, a Sra. DANIELE FEIJOLI CABRAL SODRÉ, a Sra. SONIA MARIA 
TEIXEIRA CASTRO, a Sra. JOICE SILVA DE SOUZA, o Sr. FILIPE VITOR SILVA DE OLIVEIRA, o Sr. 
CÁSSIO SILVA DO NASCIMENTO e o Sr. THIAGO OLIVEIRA JORGE DA ROCHA para recebem a 
honraria. Ainda da tribuna o Vereador Markinho Gandra agradeceu ao Presidente pela 
oportunidade e ao público presente. DA TRIBUNA O VEREADOR FABINHO DE HELIÓPOLIS saudou 
a todos e parabenizou o Vereador Telminho  por seu aniversário. Parabenizou o Vereador 
Markinho Gandra pela justa homenagem aos Conselheiros Tutelares. Declarou seu apoio aos 
Conselheiros e declarou seu apoio. Agradeceu ao Deputado Mário Canela pelo trabalho realizado 
na Segurança pública e pela retirada das barricadas. DA TRIBUNA O VEREADOR RODRIGO GOMES 
saudou a todos e parabenizou o Presidente pelo trabalho realizado à frente da Mesa Diretora e 
pelo tratamento respeitoso com os Vereadores. Parabenizou o Vereador Markinho Gandra pela 
bela homenagem aos Conselheiros Tutelares. Parabenizou o Deputado Marcio Canela pelo 
trabalho realizado no Município. Agradeceu a presença ao primeiro jogo do Time Belford Roxo. 
DA TRIBUNA O VEREADOR RIBEIRO saudou a todos, em especial aos homenageados. Agradeceu 
ao Deputado Marcio Canela pelo comparecimento, no último sábado, no Café da Manhã, em 



 

homenagem ao seu aniversário e de sua esposa. Agradeceu ao Senhor Eduardo Magalhães pela 
presença em no Café da Manhã. Continuando, agradeceu a presença dos Conselheiros Tutelares 
e parabenizou o Vereador Markinho Gandra pela linda homenagem. DA TRIBUNA O VEREADOR 
DUDU CANELA saudou a todos e agradeceu ao Presidente pelo respeito e cordialidade. 
Agradeceu s Vereadores da Bancada União Brasil pelo apoio. Parabenizou o Vereador Telminho 
pelo seu aniversário. Parabenizou o Vereador Markinho Gandra pela belíssima homenagem. 
Declarou seu apoio aos Conselheiros Tutelares. Agradeceu ao Deputado Márcio Canela pelo 
trabalho. Agradeceu ao Vereador Ribeiro pelo belo Café da Manhã. Declarou seu apoio ao 
Deputado Márcio Canela. DA TRIBUNA O VEREADOR TELMINHO saudou a todos e disse estar 
muito feliz em ver o Bairro Roseiral prosperando. Agradeceu ao efetivo do trigésimo nono 
Batalhão que vem atuando na área, garantindo a segurança da comunidade. Agradeceu ao 
Deputado Marcio Canela por todo empenho e apoio. Finalizando, felicitou o Vereador Sidney 
Canela pela passagem do seu aniversário. DA TRIBUNA O VEREADOR ANDRÉ FEIJÃO saudou a 
todos e ressaltou a importância do projeto MOTOLÂNCIA que garante a agilidade na prestação 
de socorro. Disse que o projeto já funciona em alguns municípios e tem apresentado bons 
resultados. Continuando, solicitou o apoio dos seus pares para a aprovação do Projeto em 
tramitação nesta Casa que responsabiliza as empresas de telecomunicações por deixarem 
resíduos de fios nas ruas. Continuando, disse que apresentou projeto que garante, pelo menos, 
duas máquinas para a realização de diálise nas Unidades de pronto atendimento. Solicitou o 
apoio dos seus pares para aprovação. Finalizando, parabenizou o Vereador Markinho Gandra 
pela linda homenagem aos Conselheiros Tutelares. DA TRIBUNA O VEREADOR TAYANO saudou a 
todos e agradeceu ao Prefeito Waguinho, ao Secretário Matheus pela caminhada no Parque São 
José e Jardim Glaucia. Continuando, disse que o mandato do Prefeito Waguinho transformou o 
Município. DA TRIBUNA O VEREADOR MARCELO IRINEU saudou a todos e manifestou sua 
indignação com alguns comentários maldosos. Disse que sempre trabalhará em prol da 
população e fará jus aos seus três mil duzentos e setenta e dois votos conquistados nas urnas. 
Agradeceu ao Prefeito e ao Presidente pelo trabalho realizado. DA TRIBUNA O VEREADOR SIDNEY 
CANELA saudou a todos e disse estar muito feliz com o apoio do povo ao Deputado Marcio 
Canela. Disse que o papel do Vereador é fiscalizar e sempre acompanhará as obras realizadas no 
Município. DA TRIBUNA O VEREADOR RODRIGO COM A FORÇA DO POVO saudou a todos e 
agradeceu a presença do Prefeito Waguinho no bairro Jardim Glaucia. Parabenizou o Presidente 
pelo trabalho. Disse que o momento pede calma e que não devemos antecipar o pleito. 
Finalizando, disse que as regras do Tribunal Regional Eleitoral nem sempre são justas, porém 
devem ser respeitadas. DA TRIBUNA O VEREADOR NUNA DO WAGUINHO saudou a todos e 
agradeceu ao Prefeito Waguinho pelo banho de asfalto em todas as ruas do bairro Jardim 
Glaucia. Continuando disse estar muito feliz com o anúncio feito na última Caminhada de muitas 
obras. Parabenizou o Vereador Telminho pela passagem do seu aniversário. Não havendo mais 
oradores inscritos e nem matéria a deliberar, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão e 
marcou para amanhã às onze horas, Sessão Plenária.  E para constar eu 
______________________ (Primeiro Secretário) fiz lavrar a presente Ata que após lida vai 
devidamente autenticada.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

 


